

**ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**  
**ΣΧΟΛΗ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ**  
**ΤΜΗΜΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ & ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ**  
**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ**  
**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΜΕ ΑΡΙΘ.4/13-02-2024**

Σήμερα 13-02-2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην κείμενη νομοθεσία, εξ αποστάσεως -με τηλεδιάσκεψη, μετά από πρόσκληση του Προέδρου κ. Δημητρίου Τζίμα, η Συνέλευση του Τμήματος Φωτογραφίας & Οπτικοακουστικών Τεχνών της Σχολής Εφαρμοσμένων Τεχνών και Πολιτισμού του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, η οποία συγκροτήθηκε με την αριθ. 78145-05-09-2023, Πράξη του Προέδρου (ΑΔΑ: Ψ9Τ346Μ9ΞΗ-4Ν5).

Συμμετείχαν εξ αποστάσεως τα κάτωθι μέλη:  
Τζίμας Δημήτριος, Επίκουρος Καθηγητής, Πρόεδρος του Τμήματος

**ΜΕΛΗ**

Βαξεβανέρη Όλγα, Επίκουρη Καθηγήτρια, Αντιπρόεδρος Τμήματος  
Κολοκυθάς Κων/νος, Αναπληρωτής Καθηγητής  
Μαρκίδου Αναστασία, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια  
Βουνάτσου Μυρσίνη, Επίκουρη Καθηγήτρια  
Πάσχου Ηω-Ολγα, Επίκουρη Καθηγήτρια  
Βρεττάκος Γεώργιος, Λέκτορας  
Κατσαΐτη Ευαγγελία, Λέκτορας  
Λυμπεράκης Αναστάσιος, Λέκτορας  
Μαχιάς Γεώργιος, Λέκτορας  
Συμεών Παύλος, Λέκτορας  
Τσινάρογλου Αριστείδης, Λέκτορας  
Ηλίας Παναγιώτης, Λέκτορας Εφαρμογών  
Μελιτσιώτης Διονύσιος, Λέκτορας Εφαρμογών  
Καράμπελας Κων/νος, εκπρόσωπος μελών Ε.ΔΙ.Π.

Απόντες:-  
Δεν έχει ορισθεί εκπρόσωπος των φοιτητών.

Χρέη Γραμματέα εκτελεί η κα. Ελένη Μπούνα, Προϊσταμένη Γραμματείας Τμήματος Φωτογραφίας και Οπτικοακουστικών Τεχνών, η οποία μετείχε στη συνεδρίαση εξ αποστάσεως – με τηλεδιάσκεψη.

Ο Πρόεδρος της Συνέλευσης κ. Δημήτριος Τζίμας αφού διαπιστώνει ότι: α. υπάρχει η νόμιμη απαρτία, β. έχει διασφαλιστεί η ταυτότητα κάθε συμμετέχοντος μέλους στην τηλεδιάσκεψη, γ. στην τηλεδιάσκεψη μετέχουν αποκλειστικά και μόνον τα μέλη της Συνέλευσης, δ. υπάρχει ασφάλεια στην ηλεκτρονική σύνδεση, ε. κάθε μέλος έχει τη δυνατότητα να παρακολουθεί με οπτικοακουστικά μέσα τη διεξαγωγή της συνεδρίασης και να συνδιαλέγεται με τα υπόλοιπα μέλη και περί ώρα 11:15 κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Ο Πρόεδρος της Συνέλευσης κ. Δημήτριος Τζίμας εισέρχεται στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

**ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

«.....»

**Θέμα 1<sup>ο</sup>** : Έγκριση πινάκων κατάταξης υποψηφίων της πρόσκλησης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο ΠΑΔΑ» για το Εαρινό Εξάμηνο 2023- 2024

**Σχετ.:** Το από 29-09-2023 ηλεκτρονικό μήνυμα της κ. Ε.Κακούρου με θέμα: «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2023-2024» και η Πρόσκληση ΕΚΠ07 (ΑΔΑ:9ΩΟΛΗ-ΝΗ5) με τίτλο: «Δράσεις δια βίου μάθησης

στην Ανώτατη Εκπαίδευση (απόκτηση ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας σε νέους επιστήμονες κατόχους διδακτορικού)» για το ακαδημαϊκό έτος 2023-24.

Η Συνέλευση του τμήματος έλαβε υπόψιν,

- την Πρόσκληση ΕΚΠ07 (ΑΔΑ:9ΩΟΛΗ-ΝΗ5) με τίτλο: «Δράσεις δια βίου μάθησης στην Ανώτατη Εκπαίδευση (απόκτηση ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας σε νέους επιστήμονες κατόχους διδακτορικού)» για το ακαδημαϊκό έτος 2023-24,
- Την Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος (αρ. πρωτ.:925/9-01-2024)(ΑΔΑ:6ΚΛ346Μ9ΞΗ-6ΕΥ)για υποβολή αιτήσεων υποψηφιότητας από Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού Διπλώματος Ειδίκευσης, να εκδηλώσουν ενδιαφέρον για την παροχή διδακτικού έργου στο εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2023-2024,σε μία από τις 2 (Α/Α 55-56) θέσεις του προπτυχιακού προγράμματος σπουδών του Τμήματος Φωτογραφίας και Οπτικοακουστικών Τεχνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, όπως αυτές έχουν εγκριθεί από τη Σύγκλητο του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο ΠΑΔΑ», με κωδικό ΟΠΣ 6003179 της ΕΥΔ του Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή» (αρ. πρωτ. Πρόσκλησης 86549/26.09.2023, κωδ. ΕΚΠ07, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει), η οποία συγχρηματοδοτείται από το ΕΚΤ+,
- Το υπ. Αριθμ 45/22-12-2023 απόσπασμα της Επιτροπής Ερευνών που αφορά στην Επικύρωση Ορισμού Επιτροπών Αξιολόγησης και Ενστάσεων Υποψηφίων Νέων Επιστημόνων Κατόχων Διδακτορικού των Γενικών Συνελεύσεων των Τμημάτων του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής στο πλαίσιο του υποέργου 1 με τίτλο «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2023- 2024 στο ΠΑΔΑ» της Πράξης με τίτλο «ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΣΕ ΝΕΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΚΑΤΟΧΟΥΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΥ ΣΤΟ ΠΑΔΑ» στο πλαίσιο του Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό & Κοινωνική Συνοχή» με Κωδικό ΟΠΣ 6003179 και ένταξη στο Πρόγραμμα «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027» (κωδικός έργου 81329)
- Το με αρ. πρωτ. 7592/8-2-24 Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης υποψηφιοτήτων , και μετά από διαλογική συζήτηση, αποφασίζει,
- Εγκρίνει τους πίνακες αξιολόγησης υποψηφίων στο πλαίσιο του υποέργου 1 με τίτλο «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2023- 2024 στο ΠΑΔΑ» για το εαρινό εξάμηνο ακαδημαϊκού έτους 2023-2024, ως ακολούθως:
- **ΘΕΣΗ 55 - ΓΝΩΣΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ:ΕΙΚΑΣΤΙΚΟ ΒΙΝΤΕΟ & ΤΕΧΝΗ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΜΕΣΩΝ**  
Ο πίνακας κατάταξης υποψηφίων έχει ως ακολούθως:

ΑΡ.ΠΡΩΤ. ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ	ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ
<b>ΦΟΤ3</b>	<b>64,16</b>
<b>ΦΟΤ1</b>	<b>54,8</b>

Η Συνέλευση για τη θέση 55 αποφασίζει ότι, δεν υφίσταται πλέον λόγος ανάθεσης του γνωστικού αντικειμένου σε νέο επιστήμονα κάτοχο διδακτορικού διότι η ανάγκη καλύφθηκε από εκπαιδευτικό προσωπικό άλλης κατηγορίας και ως εκ τούτου δεν προτείνει Υποψήφιο/α για τη θέση 55.

- **ΘΕΣΗ 56-ΓΝΩΣΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ:ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΘΕΩΡΙΑ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ**

•

Ο πίνακας κατάταξης υποψηφίων έχει ως ακολούθως:

ΑΡ.ΠΡΩΤ. ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ	ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ
<b>ΦΟΤ2</b>	<b>24</b>

Η Συνέλευση για τη θέση 56 αποφασίζει ότι, δεν υφίσταται πλέον λόγος ανάθεσης του γνωστικού αντικειμένου σε νέο επιστήμονα κάτοχο διδακτορικού διότι η ανάγκη καλύφθηκε από εκπαιδευτικό προσωπικό άλλης κατηγορίας και ως εκ τούτου δεν προτείνει Υποψήφιο/α για τη θέση 56.

«.....»

Στο σημείο αυτό, και επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα προς συζήτηση λύεται η συνεδρίαση

Ο Πρόεδρος

Η Γραμματέας

Δημήτριος Τζίμας

Ελένη Μπούνα

Ακριβές Απόσπασμα  
Η Γραμματέας



Ελένη Μπούνα